

## 曾陷囹圄三千余日 沈阳七旬女教师再遭绑架

【明慧网】2024年7月12日早上7点左右，沈阳市公安局国保大队、沈河分局东陵派出所联合出动，在孟庆洁家外蹲守，绑架了这位72岁的女教师。目前被非法关押在沈阳市第一看守所。

绑架孟庆洁老人的当天，这帮警察在屋外、屋内非法拍照，强行抄走孟庆洁家中的打印机、电脑以及珍贵的大法书籍和师尊法像等私人物品。

### 修大法 做一个高境界的好教师

孟庆洁是一位退休小学教师，今年72岁。她年轻的时候一心扑在工作上，出了不少成绩，却也累得疾病缠身，从头到脚都是病：眩晕症、眨眼症、梅核气、神经官能症、胃病、心脏病、妇科病、左腿风湿症、高血压，她每天都生活在痛苦之中。

1997年年底，孟庆洁开始修炼法轮功，身心受益，仿佛脱胎换骨一般无病一身轻。大法教她按照真善忍的标准做一个好人。孟庆洁感觉发自内心的改变了，修炼后努力工作，都是为了更好的带好学



生，完全为了学生的未来着想。

每当教师节、过年过节之前，孟庆洁都要开家长会，告诉家长：我是修真善忍的，千万不要给我送礼物。我会一视同仁的对待每一个孩子。请家长们放心吧！法轮功师父教导我们失与得的关系。常人认为得到了物质利益很高兴，而我们修炼的人知道：君臣富贵皆从德而生，君子爱财取之有道。师父叫我们做一个好人、一个更高境界的好人。

### 屡遭中共迫害 曾陷囹圄三千余日夜

1999年7月20日，元凶江泽民一意孤行迫害法轮功，对法轮功学员非法抓捕、关押、劳教、判刑。孟庆洁也没有幸免。

2002年底，孟庆洁写信给上级领导，告诉他们：“法轮功于国于民有百利而无一害。世界需要真善忍。”因为这封信孟庆洁被非法抓到看守所和洗脑班，被迫害两个多月。

2003年春，因孟庆洁把房子租给法轮功学员住，警察又把孟庆洁非法抓到看守所，关押30多天。

2005年秋，孟庆洁因发真相资料，被非法劳教。

2012年4月15日，孟庆洁因买手机，播放法轮功真相，被非法判刑六年。她被劫持到辽宁省女子监狱迫害。当时孟庆洁的女儿刚生完孩子才第10天，正需要孟庆洁的照顾。

孟庆洁因为信仰真、善、忍做好人，共计被迫害三千三百多天。孟庆洁这样一个受学生爱戴、家长认可的、学校公认的好教师，因为信仰，被中共迫害的没了职称、没了工资，在本应该照顾孙儿安享晚年的时刻，却经受牢狱之苦。

如今，孟庆洁老人再被警察绑架，且警察不通知她的家人，亲朋无法得知老人的现状。◇

### 沈阳法轮功学员刘旭东一九九九年被关苏家屯看守所迫害离世

沈阳市铁西区法轮功学员刘旭东（男，当时50岁左右），以前在铁西区劳动公园炼功点参加集体炼功。1999年7月中共邪党疯狂迫害法轮功后，刘旭东进京上访，被绑架回当地，非法关押到沈阳市苏家屯看守所。据他的家人说，刘旭东从看守所回家后没几天就离世了。请知情者补充详细信息。

### 沈阳市大东区孔凡珍被警察绑架非法关押12小时

## 沈阳简讯

2024年7月，派出所6—7名警察，没穿警服，闯入法轮功学员孔凡珍家，给她戴上手铐，绑架到派出所，并抢走了师父法像和多本大法经书，对她限制人身自由12小时。当时问了她一些问题，让她签字，她说不签。当晚放回家。

### 沈阳法轮功学员李宏伟6月26日被绑架，现已回家

### 沈阳法轮功学员陈玉凤遭绑架

沈阳法轮功学员陈玉凤7月份在工作单位（她在单位食堂做饭）被绑架，半个多月过去了没有音信，

### 沈阳市苏家屯区王薇、赵喜兰被非法关押在沈阳造化看守所

2024年7月12日，沈阳市苏家屯区法轮功学员王威、赵喜兰，遭苏家屯区国保大队，苏家屯区解放派出所及湖西派出所警察跟踪并绑架。王威在买菜途中被警察跟踪，警察以她身上携带真相币为由对其进行构陷，并将她（转下页）

# 沈阳市法轮功学员张馨月被构陷到大东区检察院

【明慧网】2024年7月17日，沈阳市公安局大东区分局政保警察借口去检察院“结案”，与大东区二台子派出所警察骗法轮功学员张馨月到检察院“做笔录”（警察均着便服）。张馨月被构陷到大东区检察院，但从未收到过立案决定书。

大东区分局提交给检察院的材料是非法的，笔录未经张馨月本人确认。检察院人员也未与张馨月核对笔录真实性，未认真调查取证过程是否合法，证物与本案是否有关，检察院人员就表态要移送法院。

## 相关情况

这个案件是大东区二台子派出所办理的，时间是从2023年3月末开始的。荒唐的是，派出所警察凭借一张模糊的监控图片，就四处找人问罪。张馨月住在铁西区；派出所在大东区；派出所警察说证人指证的场所在和平区。

## 非法取证，先取证后问讯

2023年4月4日，入室调查的警察未穿警服，没有搜查令，拿走私人物品时张馨月本人不在场，警察不留物品清单等手续。

## 伪造取证现场

2023年4月4日，警察从二台子派出所带物品，到张馨月住宅摆拍录像，录像结束后也没留物品

清单等手续。

## 二台子派出所，办案理由表述不明确，罪名不成立

派出所警察宣称传唤的理由是“人家娘俩来报案，说你告诉别人退党退团，给人东西。”同时，派出所拿一张模糊的监控截图作为张馨月到过现场的证据。

在张馨月否认指控的情况下，派出所没有拿出监控视频播放，没有给出张馨月在现场与人有过交谈的证据，“交谈内容”是什么也不告知，也没有展示报案的证物是什么，从未认真回答证人证言证物与张馨月有什么关系。

## 笔录造假

派出所交给分局、检察院的笔录，未经张馨月本人核实确认。派出所警察试图让张馨月按警察要求虚假陈述，被张馨月拒绝，之后张馨月发现派出所伪造笔录，内容与张馨月的本意完全相反。

## 监控截图证据造假、手续后补

张馨月发现，警察用电脑加工的图片替换模糊的监控图片。警察公然说办案过程违背法律，用后补文件的方式，掩盖警察违法办案的事实（违法行为包括没有给张馨月出具任何手续留底）。

## 暴力强制体检

张馨月拒绝体检，并且发现派出所伪造笔录，张馨月的头部受到

三拳重击，派出所警察强行带张馨月体检。从夜间至第二天凌晨，警察带张馨月在看守所、合作医院等三处地点之间往返四次。张馨月头部不适，警察拒绝了医生给张馨月头部进一步检查的提议，并迫使张馨月多次服用降压药，看守所因张馨月服用降压药后血压仍旧高于标准拒收。派出所才在无奈之下，让张馨月自行离开派出所。

## 检察院违背司法原则

一年后（2024年7月17日），检察院无视疑罪从无、无罪推定的司法原则，做笔录时默认大东区分局提交的材料可信。提问张馨月时要求张馨月自证有罪，自己说去过哪里、说了什么、给了什么。并且不顾控告理由与罪名没有关联性，单方面依据证人说有“退党退团”、“让人炼功”八个字，无视张馨月的否认，检察院人员强行按涉嫌刑法三百条的罪名图谋起诉。放任警察办案手续作假。

在大东区检察院做笔录时，全程由书记员发问，检察官是临时找到的。经办此案的国保一人，全程在场配合书记员提问套话。

鉴于警察存在造假、诱导供词等恶劣行为，推测证人的证言也是有人恶意编造的，这些人出于不可告人之目的，威逼利诱他人，合伙构陷张馨月。◇

（接上页）绑架至沈阳第一看守所（位于造化）。

随后警察又来到王威家中非法搜查，拍照，并恐吓家属，均被家属言正拒绝，并劝其弃恶从善，不要迫害良善。

赵喜兰也在当天被警察入室绑架。

现知参与绑架的一名为苏家屯区国保大队人员宋政和，此人在当地多次参与绑架、构陷、迫害法轮功学员。

国保大队人员宋政和电话：

13940019795

## 沈阳市法轮功学员单文仁再被关押、构陷

7月12日晚7点多钟，沈阳市法轮功学员单文仁被4名外地警察入室绑架、非法抄家，再一次被关押构陷。

## 康平县山东屯乡派出所绑架贾淑坤等法轮功学员

7月5日，康平县海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠去山东屯发放真相时，被不明真相的联防队员举报，被山东屯派出所绑

架，随后，三人被康平国保提走。7月6日，贾淑坤、高根英被送往沈阳市造化看守所非法刑拘，高宝侠因体检不合格，取保候审回家。

## 沈阳市90后男法轮功学员周子豪遭非法关押已4个月

3月18日，法轮功学员周子豪遭绑架。据说，他已经从沈阳铁西看守所转押到其它看守所。

至今，关心他的人不知他被哪个派出所警察绑架的，也不知他现在被非法关押在哪里。请知道详情的人士能把信息发给明慧网。◇